11.-es szakkor (2025. maj. 29.)

VI-1.1 feladat |10 pont
Egy adott mennyiségii sargarézport eziist(I)-nitrat-oldatdba szértunk, ekkor
53,57 g fémeziist valt ki. Ugyanannyi sargarézport réz(Il)-szulfat-oldataba sz6r-

va, 0,181 g-mal csdkkent a szildrd fézis 6ssztomege. Szamitsuk ki a sérgarézpor
molszézalékos Gsszetételét!

Allandék: A (Ag,Cu,Zn)
Eredmény: ?,? %)% Zn és ?,? ()% Cu

VI-2.2 feladat @@
Egy fézépoharban 1,117 g/em® stirliségti, 0,700M koncentraci6ja CuSO4-oldat
van. Az edény tartalmanak tomege &llas kozben a felére csokken 20°C-on a
pérolgas miatt. Milyen lesz ekkor a f6zépohérban levd szildrd- és folyadékfa-
zis tomegaranya? A telitett oldattal CuSO4-5H,0O 6sszetétel(i szilard fazis tart
egyensulyt.
Allandék: A(CuH0,S), SEic,
Eredmény: mq1da/Mcus0,5H,0=2,27

VII-3.1 feladat |8 pont

Kénsav- és NaOH-oldatot 4:1 térfogatardnyban elegyitve 4,39-es pH-ju oldatot
kapunk, ha 1:3 térfogatardnyban ontjiik 6ssze, akkor a pH 9,60-nak adédik.
Mekkora volt a kiinduldsi oldatok koncentracidja? Az dsszedntéskor bekovet-
kez6 térfogatvaltozastol eltekintink.

Allands: pK,

Eredmény: cnaon=2,?2?x10”’ M, cy,s0,=?, 22x10”’ M

[Forras: Vegyésztorna]



